

PREDGOVOR

Etnografski muzej nastavlja, nakon jednogodišnje stanke, s objavljivanjem časopisa *Etnološka istraživanja*, i to kao dvobroja 2013./2014. Časopis izlazi godišnje na hrvatskom i engleskom jeziku. Već punih dvanaest godina okuplja etnologe i muzejske stručnjake iz hrvatskih i inozemnih muzeja, koji svojim priložima obogaćuju struku. Uredništvo namjerava i dalje pratiti i objavljivati recentne znanstvene radove inozemnih kolega, ali i poticati na veću suradnju stručnjake kako iz zagrebačkog, tako i ostalih etnografskih muzeja te drugih srodnih ustanova u Hrvatskoj. Svaki broj posvećen je određenoj etnološkoj i muzeološkoj temi, no ostavlja se prostora i za objavljivanje drugih stručnih radova.

Teme su ovog dvobroja *Etnoloških istraživanja Dječji svijet i Etnografija sadašnjosti u muzejskoj praksi*. Prva se tema nametnula muzejskim projektom *Svijet igračaka* realiziranim od 1. prosinca 2012. do 2. lipnja 2013. U okviru projekta održan je i niz od osam predavanja uglednih znanstvenika i muzealaca koje je Uredništvo odlučilo objaviti u ovom dvobroju.

Druga tema vezana je uz sadašnjost u muzejskoj praksi. Kako smo i naveli u pozivu za suradnju, suvremena muzeološka misao ukazuje na potrebu istraživanja, prikupljanja i prezentacije sadašnjosti, u skladu s poslanjem većine domaćih muzeja i srodnih baštinskih ustanova. Problematici sadašnjosti u muzejskoj praksi s različitih polazišta pristupaju svi muzejski odjeli i službe – odjeli zbirke, dokumentacije, preparatorsko-restauratorske, pedagoške i knjižnične službe te, u konačnici, i služba za odnose s javnošću.

Čitatelj će u ovom dvobroju pronaći i vrijedne radove koji obrađuju i druge etnološke teme. Uz njih, u rubrici Prikazi, objavljeni su prilozi o aktualnim izložbama, predavanjima, znanstvenim i stručnim skupovima, pedagoškom radu i drugim zanimljivostima iz muzejske struke.

Novim pristupom i suvremenijim dizajnom nastojimo približiti rad muzeja ne samo stručnjacima, već i široj čitateljskoj publici i muzejskim posjetiteljima.

Glavna urednica